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KONU: TİCARİ REKLAM HİZMETLERİNDE UYGULANACAK KDV TEVKİFATINA AİT
ÖZELGELERDEN ÖRNEKLER.

03.06/2021  tarih  ve  E-39044742-130[Özelge]-436813  sayılı  İstanbul  Vergi
Dairesi Başkanlığı özelgesi;

Firma tarafından ticari reklam amaçlı el broşürü ve afişlerin tasarlanarak hazırlanması veya
reklam  içeriğinin  tasarımı  suretiyle  verilen  ve  KDV  dahil  hizmet  bedelinin  (01.07.2021
tarihinden itibaren) 2.000 TL’yi aşması halinde 3/10 oranında,

İnsört ve baskı hizmetinin KDV Genel Uygulama Tebliğinin  1/C-2.1.3.1-b) ayrımında sayılan
müşterilere  verilmesi,  her  türlü  baskı  ve  basım hizmetleri kapsamında  KDV dahil  hizmet
bedelinin (01.07.2021 tarihinden itibaren) 2.000 TL’yi aşması halinde 7/10 oranında,

Ticari reklama ilişkin olmayan tasarım ve sosyal medya görsel tasarımı hizmetlerinin diğer
hizmetler  kapsamında KDV dahil  hizmet  bedelinin  (01.07.2021  tarihinden  itibaren)  2.000
TL’yi aşması halinde 5/10 oranında KDV tevkifatı uygulanması gerekecektir.

09.06.2021 tarih ve E-93996897-130-54968 sayılı Muğla Vergi Dairesi Başkanlığı
özelgesi;

Müşterilere tanıtım amacıyla kullanacakları  video çekimi,  montajı,  drone ile  çekim hizmeti
işlemleri için KDV tevkifatı uygulanıp uygulanmayacağı hususunda görüş talep edilmiştir.

KDV Genel Uygulama Tebliğinin 1/C-2.1.3.1-b)  ayrımında sayılan müşterilere verilen video
çekimi,  montajı,  drone  ile  çekim  hizmeti  aynı  Tebliğinin  ticari  reklam hizmetleri  bölümü
kapsamında 3/10 oranında KDV tevkifatı uygulanması gerekecektir.

09.06.2021 tarih ve E-37009108-130-64855 sayılı Konya Vergi Dairesi Başkanlığı
özelgesi;

Şirkete  ait  günlük yerel  gazetede yayımlanan imaj-tanıtım,  satılık,  kiralık,  eleman,  tebrik,
taziye, kutlama, advertorial  (haber reklam) ilan ve reklamları  için KDV tevkifatı  uygulanıp
uygulanmayacağı hususunda görüş talep edilmiştir.

KDV Genel  Uygulama Tebliğinin  1/C-2.1.3.1/a  ve  b)  bölümünde sayılanlara  verilen  imaj-
tanıtım ile advertorial (haber reklam) hizmetlerinin ticari reklam hizmeti kapsamında  3/10
oranında KDV tevkifatı uygulanması gerekecektir.

Gazetede  yayımlanan  tebrik,  taziye,  kutlama,  satılık,  kiralık,  eleman  ilanı  şeklindeki
hizmetlerin  ticari  reklam  hizmeti  kapsamında  bulunulmaması  nedeniyle  KDV  tevkifatı
uygulanmayacaktır. 
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08.06.2021  tarih  ve  E-39044742-130[Özelge]-448258  sayılı  İstanbul  Vergi
Dairesi Başkanlığı özelgesi;

Reklam hizmeti sunumlarının yapıldığı çeşitli alanların alım- satımı, kiralanması ve kullanım
hakkı  devir  işlemi  faaliyetinde  bulunan  firmanın  duvar,  tahta,  ekran,  ayaklı  ve  ayaksız
platform, tabela, pano ve billboard gibi alanların boş vaziyette, reklam hizmeti ifa edenlere
veya aracılık edenlere satışının, devrinin, trampasının, kiralanmasının veya kullanım hakkının
devredilmesinin  ticari  reklam  hizmeti  kapsamında  KDV  tevkifatına  tabi  olup  olmayacağı
hususunda görüş talep edilmiştir.

Reklam hizmeti  sunumlarının  yapıldığı  alanların  boş  olarak  kiraya  verilmesi  hizmeti  ticari
reklam hizmeti kapsamında değerlendirilmediğinden KDV tevkifatı uygulanmayacaktır.

Bu  hizmetin KDV  Genel  Uygulama  Tebliğinin(1/C-2.1.3.2.13)  bölümünde  sayılanlara
verilmesi ve KDV dahil hizmet bedelinin (01.07.2021 tarihinden itibaren) 2.000 TL’yi aşması
halinde diğer hizmetler kapsamında 5/10 oranında KDV tevkifatı uygulanması gerekecektir.

Bilgilerinize sunar, sağlıklı günler dileriz.

Ş.A. Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş.
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